


«Утверждаю»
Директор ГБПОУ ГСХТ имени
атамана М.И.Платова
С.Т.Козел
« 10» 01. 2020 года

СПРАВКА

«О выполнении плана по казачьему компоненту в ГБПОУ ГСХТ имени атамана М.И.Платова по военно-патриотическому воспитанию несовершеннолетних и молодежи в 1-м семестре 2019-2020 уч.г.».

Воспитательная работа по военно-патриотическому воспитанию несовершеннолетних и молодежи в ГБПОУ «Григорополиский сельскохозяйственный техникум имени атамана М.И.Платова основана на исторических, патриотических, культурных и православных традициях Терского казачества и проводится согласно утвержденного плана на 2019-2020 учебный год.

Главным направлением в работе педагогического коллектива является воспитание у молодых людей высоких духовно - нравственных качеств и культурных традиций казачества, высокого патриотического сознания, готовности к выполнению воинского долга по защите Отечества и служению России под девизом казачества: «За Веру, Народ и Отечество!».

Системой казачьего образования и воспитания в ГБПОУ ГСХТ имени атамана М.И.Платова в настоящее время охвачено 12 учебных группы численностью более 180 человек, где осуществляется подготовка кадров рабочих профессий и специалистов среднего звена по профессиям -

автомеханик, мастер сельскохозяйственного производства, тракторист-машинист и специальностям - агроном, механик сельхозпроизводства.

Вся система учебно-воспитательного процесса техникума направлена на образование новых форм жизни и деятельности молодых людей на основе возрождения историко-культурных и патриотических традиций Терского казачества.

Последовательная реализация концепции воспитательной работы способствовала созданию в техникуме военно-патриотического молодежного казачьего клуба «Возрождение» в качестве альтернативы кризисным процессам в духовно-нравственной сфере у современных молодых людей.

Свыше 180 студентов, являющихся членами клуба, осваивают азы строевой, стрелковой подготовки, получают опыт выживания в экстремальных и военно-полевых условиях, приобщаются к казачьему художественному творчеству, казачьей культуре и быту.

Поступив на обучение в техникум, по сложившейся традиции, ежегодно в ноябре студенты групп с казачьим образовательным компонентом в торжественной обстановке в Храме Покрова Пресвятой Богородицы станицы Григорополисской принимают присягу верности Отечеству, Казачеству и Вере Православной. Мероприятие проведено 29 ноября 2019 года.

В 2019-2020 учебном году в техникуме педагогами дополнительного образования организована занятость подростков в 9 кружках, секциях, клубах разной направленности: секции футбол, волейбол, баскетбол, клуб гражданско-патриотического воспитания по средствам музейной работы, военно-спортивный казачий клуб «Возрождение», хореографический кружок, и творческая студия «Вдохновение».

Спортивная жизнь техникума в течение 2019-2020 учебного года была не менее насыщенной, чем творческая.

компетентности, подготовку конкурентоспособного специалиста и
квалифицированного рабочего.

Зав.отделением КОК



Г.Б.Дюмин